



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ  
**4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ - ΖΕΚΑΚΕΙΟ**

Μαρούσι, 12-04-2024

Αρ. Πρωτ.: 188

Προς: ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ

-----  
**Ταχ. δ/ση: Ν. Ζεκάκου 3**

Τ.Κ : 15125

Πληροφορίες : Σ. Παρλαπάνη

Τηλέφωνο : 2106104941

E-mail : mail@4lyk-amarous.att.sch.gr

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΗΣ Α' ΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΒΟΛΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, Υ.Α.:20883/ΓΔ4/12-02-2020,ΦΕΚ 456/τ.Β'/13-02-2020».**

1	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	4 <sup>ο</sup> ΓΕΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
2	<b>ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ</b>	Βόλος 25-27/4/2024
3	<b>ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)</b>	54 μαθητές και 4 καθηγητές
4	<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ</b>	Κλιματιζόμενο λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις, από και προς το σχολείο και κατά τις περιηγήσεις σε προορισμούς σύμφωνα με το πρόγραμμα, με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘΑ καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (έγγραφα καταλληλότητας του οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λπ.) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λπ.). Πληρότητα του λεωφορείου σύμφωνα με υγειονομικά πρωτόκολλα που ισχύουν λόγω covid 19. Θα ζητηθεί έλεγχος καταλληλότητας του λεωφορείου από την Τροχαία.
5	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ</b>	2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο κατά προτίμηση 4* εντός της πόλης του Βόλου ή σε ακτίνα το πολύ 3 χλμ. από τον Βόλο, με πρωινό & ημιδιατροφή σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου και από δική του κουζίνα (όχι catering). Βεβαίωση του καταλύματος ότι θα είναι σε πλήρη λειτουργία το ως άνω διάστημα. Βεβαίωση της διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου απευθείας στο όνομα του σχολείου. Δωμάτια 3κλινα κατά κύριο λόγο και 4κλινα (μονά) για τους μαθητές, μονόκλινα για τους καθηγητές. Τα δωμάτια να είναι σε κεντρικό κτήριο για όλους τους μαθητές και όχι σε bungalows. Να υπάρχει εικοσιτετράωρη υπηρεσία ασφάλειας και παρουσία ιατρού στο ξενοδοχείο.
6	<b>ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)</b>	Εκδρομές – ξεναγήσεις σε όλους τους χώρους ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το τελικό αναλυτικό πρόγραμμα που θα προτείνει το σχολείο. Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ (ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ)
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ/ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών, κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας και δυνατότητα έκτακτης επιστροφής στην Αθήνα, αν κριθεί απαραίτητη.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τρίτη 16-04-2024 ώρα 11:00 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Τρίτη 16-04-2024 ώρα 12:00 μμ.

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΡΗΤΡΑΣ: το 10% του συνολικού κόστους θα δοθεί με το πέρας της εκδρομής.

- ✓ Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο.
- ✓ Με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
- ✓ Επιστροφή της προκαταβολής από το ταξιδιωτικό γραφείο σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής.
- ✓ Σε περίπτωση απουσίας μαθητών να μη γίνει καμία αναπροσαρμογή και καμία επιπλέον επιβάρυνση στην ήδη συμφωνημένη τιμή ανά μαθητή/τρια. Το κόστος να παραμείνει σταθερό ανά μαθητή/τρια.
- ✓ Το ταξιδιωτικό γραφείο να φροντίσει για την εξασφάλιση δωματίου για την απομόνωση (καραντίνα) στην περίπτωση που διαγνωστεί κάποιος/α εκ των μαθητών/τριών θετικός στον κορωνοϊό.
- ✓ Οι συνεργάτες του τουριστικού γραφείου που θα είναι στην εκδρομή (οδηγοί, συνοδοί, ιατρός, ξεναγοί) να πληρούν τους υγειονομικούς κανόνες που έχουν θεσπιστεί για την αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού.
- ✓ Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: Η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.
- ✓ Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί οφείλει να εκδώσει ατομικές αποδείξεις στους μαθητές/τριες.

Η Δ/ντρια  
Σαραντούλα Παρλαπάνη  
Αγγλικής Φιλολογίας, MSc